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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Verkehrsausschuss 27.10.2015

FulRganger- und Radfahrerquerung Tel-Aviv-StraRe und Perlengraben
hier: Anfrage der FDP Fraktion zur Sitzung des Verkehrsausschusses am 22.09.2015,
TOP 1.1

Die FDP-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Anfragen:
1. »Wie ist der Sachstand zur Realisierung dieser Querungen?“
Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung plant entsprechend des B-Plans Nr. 67441/10 einen FuRgangeriberweg Uber den
Perlengraben sidlich der Mengelbergstralie.

Eine direkte Querung aus der Mengelbergstral3e Uber die Tel-Aviv-Stral3e ist nicht vorgesehen. Im
Zuge der Planung der Mengelbergstrae wird die Verwaltung die Moglichkeit einer Zweirichtungsrad-
verkehrsfuhrung auf dem Gehwegbereich zwischen Mengelbergstra3e und Blaubach auf der West-
seite der Tel-Aviv-Stral3e prifen.

2. “Welche Beschlliisse missen die zustandigen Ratsgremien bzw. die Bezirksvertretung Innen-
stadt noch fassen, um die Querungen zu realisieren?*

Antwort der Verwaltung:
Da die Querung im B-Plan festgelegt ist, erfolgt die Umsetzung auf Grundlage des B-Plan Beschlus-
ses.

3. ,Mit welchen Kosten rechnet die Verwaltung fur die entsprechende Umsetzung?“
4. ,Fur welches Jahr werden die nétigen Haushaltsmittel angemeldet?*

Antwort der Verwaltung:

Die MalRnahme wird Uber das 5-Jahres-ErschlieSungsprogramm finanziert und lauft unter der Num-
mer 3896/2014. Die Verwaltung rechnet mit Kosten in Héhe von ca. 100.000 €, welche bereits flir die
Jahre 2016-2019 in den Haushalt eingestellt wurden.

5. ,Wann ist mit einer Realisierung zu rechnen?*

Antwort der Verwaltung:

Mit dem Investor, durch den die Wohnhausbebauung und die Studentenwohnheime errichtet werden,
wurde ein Ausbauvertrag geschlossen, der die Umgestaltung der Mengelbergstral3e vorsieht. Derzeit
wird die StraRenplanung erstellt. Die Ausfiihrung des Uberwegs Perlengraben vor der Fertigstellung
des Baufelds 1 ist nicht sinnvoll, da im Weiteren mit Baustellenverkehr auf der Mengelbergstral3e zu




rechnen ist. Es ist vorgesehen, die beiden MaRhahmen - Ful3gangeriberweg Perlengraben und Um-
gestaltung Mengelbergstral3e — zeitgleich, nach Fertigstellung der HochbaumaRnahme des Baufelds
2, auszufuhren.

In Vertretung
gez. Klug
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